











2017年12月16日，IWC万国表在瑞士卢塞恩正式宣布，将收购瑞士著名手表品牌Chronoswiss。Chronoswiss成立于1986年，总部位于瑞士的Schönenbuch。该品牌以其精湛的制表工艺和独特的设计而闻名，其产品线包括机械表、石英表和智能手表。IWC表示，收购Chronoswiss是其扩大品牌影响力、丰富产品线的重要一步。

此外，IWC还宣布收购了另一个瑞士手表品牌Staytokei。Staytokei成立于1977年，以其坚固耐用和时尚的设计著称。IWC表示，收购Staytokei将进一步增强其在运动手表领域的竞争力。

在收购消息传出后，IWC的股价一度大幅波动。然而，IWC表示，收购行为不会影响其正常的运营和客户服务。IWC表示，收购Chronoswiss和Staytokei是其长期发展战略的一部分，旨在为消费者提供更多样化、高品质的手表选择。

IWC表示，收购Chronoswiss和Staytokei是其长期发展战略的一部分，旨在为消费者提供更多样化、高品质的手表选择。IWC表示，收购Chronoswiss和Staytokei是其长期发展战略的一部分，旨在为消费者提供更多样化、高品质的手表选择。

- [IWC万国表收购Chronoswiss](#)
- [IWC万国表收购Staytokei](#)
- [IWC万国表收购Chronoswiss和Staytokei](#)
- [IWC万国表收购Chronoswiss和Staytokei](#)

